

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kisbattyán Településrészi Önkormányzat 2019. február 7-i üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Schalpha Anett, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelent részönkormányzati tagokat. Megállapította, hogy a részönkormányzat 3 fő megjelenésével határozatképes. Az állandó tanácskozási joggal meghívott és megjelent képviselők száma 2 fő.

Ismertette a napirendi pontokat:

1. Templom előtti kereszttel kapcsolatos döntés
2. Egyebek

1. napirend: Templom előtti kereszttel kapcsolatos döntés

Schalpha Anett emlékeztette a jelenlévőket, hogy múlt évben már volt szó arról, hogy a templom előtti kereszt nagyon rossz állapotban van, felújítása szükséges. Mivel a kereszt önkormányzati tulajdonú ingatlanon áll, így a felújítást rajtuk keresztül lehet csak elvégezni. Az előzetes árajánlat alapján 450.000 Ft a felújítás összege, amit főleg adományok gyűjtéséből kíván fedezni. Az adományozókat meg kell keresni egy nyomtatvánnyal, hogy ki mennyi pénzt ajánl fel. Előzetes tájékozódás szerint a szükséges összeg nagy része összejön adományokból, így a részönkormányzatnak nem, vagy minimális összeget kell költenie erre a célra. Úgy gondolja, hogy a határozatban maximum 50.000 Ft-ot állapítsanak meg a kereszt karbantartására.

Kéri a tagokat, hogy a javaslatát támogassák.

A részönkormányzat 3 igen szavazattal egyhangúan egyetértett a javaslattal és meghozta az alábbi határozatot:

1/2019. (II. 07.) KBRÖ. sz. határozat

A Kisbattyán Településrészi Önkormányzat egyetért a templom előtti kereszt 450.000,- Ft értékű felújításával és karbantartásával, melyet elsődlegesen adományokból kíván megvalósítani. Amennyiben ennél kevesebb adományt ajánlanak fel, úgy azt saját, 2019. évi költségvetéséből egészíti ki legfeljebb 50.000,- Ft karbantartási célt szolgáló dologi előirányzattal.

Egyetért a mellékelt adománygyűjtő ív tartalmával.

Felkéri a részönkormányzat vezetőjét, hogy a tárgyban jelzett ügyben Komló Város Önkormányzatát, mint a terület és így a kereszt tulajdonosát keresse meg.

Határidő: 2019. február 12.

Felelős: Schalpha Anett

2. napirend: Egyebek

- Majoros József tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a kultúrház melletti garázsok tetete beázott, szétfagyott. Meg kellene csináltatni, mert csak tovább romlik az állapota.
- Schalpha Anett elmondta, hogy a vis maior pályázat keretében nyert az önkormányzat pénzt padkarendezésre a csecsemőotthontól föl a kanyarig. Reméli, hogy nem úgy fogják megoldani, mint legutóbb, hogy az első eső leviszi a követ. Majoros József véleménye, hogy elsőként a vizet be kell vezetni az árokba, ezzel megelőzhető, hogy kimossa az eső.
- Majoros József arra a problémára hívta fel a figyelmet, hogy valakik sarat hordanak az útra, feltehetően erdészeti munkálatok során. Schalpha Anett elmondta, hogy ilyen esetben a közterület-felügyelőket kell kihívni, ők fel tudják szólítani az illetőt.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem volt, Schalpha Anett megköszönte a részvételt és az ülést lezárta.

k.m.f.

Jegyzőkönyvet összeállította:



Kispálné Salamon Éva
Kispálné Salamon Éva
jegyzőkönyv-vezető